

永康日报

2018年4月
戊戌年二月廿八
星期五 今日8版
第8944期

13



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

我市15个浙江制造标准获批立项 数量居全省第一,占比超10%

记者 王导 实习生 胡锦

本报讯 日前,从省浙江制造品牌建设促进会上传回好消息,最新公布的2018年全省第二批浙江制造标准制订计划中,我市有15个标准获批立项,数量居全省首位。此次全省共有129个浙江制造标准列入制订计划,永康占比超过10%。

据悉,此次入围的15个标准包括哈尔斯的《不锈钢真空电水壶》、三锋的《手持式锂电链锯》、金凯德的《钢木室内门》、超人的《剃须刀》、正阳的《电动角向磨机》等,涵盖门业、杯业、电动工具等13家企业,树立了浙江制造集中申报永康样板。

样板背后是市委、市政府正确的培育和引导。浙江制造是中国制造2025在浙江的生动实践,是高品质、高水准本土制造的代名词。自2014年列入全省首批浙江制造品牌培育试点县以来,我市立足自身产业优势,积极参与浙江制造标准制订,有计划、有针对性地筛选一批重点培育扶持的企业和产品,广泛组织培育企业开展浙江制造对标、达标、采标活动,全力助推品字标建设。

近年来,我市先后出台了《永康市浙江制造品牌建设三年行动计划》《永康市集中推进浙江制造品牌培育试点实施方案》,对企业主导制定浙江制造标准给予20万元奖励,对通过浙江制造认证的企业给予50万元奖励,奖励额度均为全省县级市最高。同时,市财政新增1000万元专项资金,用于推进浙江制造品牌建设。

去年,我市积极发挥浙江制造品牌培育试点县先行先试的优势,率先在全省开展浙江制造集中培育工作,取得显著成效。

政府有形的手拨动了琴弦,唤醒了企业的品牌意识。此次入围的企业除了三锋、正阳等老面孔外,还有永园阀门、中坚科技、东立电器、道明光学、闽立电动工具等,企业参与浙江制造标准制订计划氛围浓郁,实力过硬,效果明显。

作为参与浙江制造标准制订计划的三锋公司,多年来一直坚持走专精特新的发展之路,作为滚动培育的代表型企业,该公司致力于园林工具的产品性能、用户体验上进行标准提档和质量提升。参与浙江制造标准制订,已成为三锋公司近年来的品牌战略目标。通过申报,对企业提高自身创新能力、产品质量、管理水平和

品牌输出都具有明显的推动作用。三锋公司总经理助理应鑫森说。

市质监局局长杨可忠说,未来,我市将继续完善集中宣贯、集中培训、集中制标、集中提升、集中认证等五集中为特色的浙江制造品牌培育新模式,不断壮大浙江制造重点培育队伍,深耕优势企业优势产品,引导企业全面开展产品对标达标工作,深入破解推进过程中遇到的各类制约瓶颈,力争把我市打造成为全省品字标浙江制造新高地。

截至目前,我市共主导制定浙江制造标准9个,参与制定4个,7家企业获得10张认证证书,总量居全省县级市前列,金华市首位。预计今年我市将主导制定浙江制造标准10个以上,推动企业参与浙江制造对标达标工作50家次以上,推进通过认证的产品数实现新突破。

我市全力打造 资本市场 永康板块 力争到2020年新增股改企业100家

首席记者 张赤奎

本报讯 11日,我市召开企业上市推进会。市长朱志杰参加。

目前,全市已有上市公司3家、控股上市公司1家,新三板挂牌企业3家,区域资本市场挂牌企业94家,现有股份制企业60家,上市(挂牌)后备企业24家,培育企业33家。但对照先进县市的上市规模,对照中国乃至世界先进制造业基地的目标定位,对照永康工业经济在金华的地位,我市企业上市工作仍然任重道远,主要表现为上市企业数量与工业经济地位不匹配、后备企业数量与经济规模不匹配、企业上市工作与市委市政府要求不匹配、企业上市意愿与政府政策导向不匹配。

为此,我市连续四年召开企业上市推进会,目的就在于传递一个信号,市委、市政府始终把上市作为支持实体经济发展的关键抓手,将更加重视、更加旗帜鲜明、毫不动摇地支持企业上市,表明一个态度,市委、市政府始终坚持政企联手,充分发挥政府有形之手作用,全力为企业上市解难题、担风险、优服务,努力创造一个更加良好的发展环境,表达一

个愿望,希望广大企业家能够转变观念、顺应时势、抢抓机遇,坚定实施凤凰涅槃的股改迈上凤凰涅槃的上市之路,争当资本市场劈波斩浪的弄潮儿。

会议明确了我市企业上市工作目标:到2020年,新增股份制改造企业突破100家,境内外上市企业达到10家,重点拟上市企业15家,浙江省股权交易中心挂牌企业达到100家,通过资本市场融资金额累计达到80亿元,直接融资占比达到35%以上,打造形成2家市值100亿元以上、3家市值50亿元以上的上市企业集团,形成与我市经济地位相称的资本市场永康板块。

朱志杰说,企业上市是企业打造百年老店的基础,是企业实现凤凰涅槃的基础,也是企业成为行业龙头的基础。各级各部门和广大企业要正视短板、深化认识、坚定信心,致力破除企业上市的思想障碍,加快推进企业上市工作,培育一大批能够引领产业发展的龙头企业,要明确目标、用好政策、强化辅导,合力夯实企业上市的基础,通过政企共同努力,让更多企业接轨资本市场,接轨转型升级的资本快车,为全市经济又好又快发展奠定基础。



众星揽月

12日,2018永康市小学生篮球赛在永康五中和新新篮球俱乐部举行。据了解,本次比赛为期3天,全市18所小学逾400名小运动员参赛。

记者 杨成栋 摄



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

创省双拥模范城
促军民融合发展
永康市 拥军优属 工作领导小组办公室 宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

CCTV 广告代理
央视[匠心·品牌]
栏目展播 企业征选中
1-15频道广告发布 电话: 13566753939

永康日报 广告中心
热线: 87138766 地址: 望春东路88号

第10届永康国际机械模具展暨首届模具工比武 匠人新秀 选拔赛
于4月13日 15日在国际会展中心举行